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Pflichtpraktikant (d/m/w) Pflegekasse

Datum: Datum: 14.01.2024

Standor t:Standor t: Kornwestheim, DE

Unternehmen: Unternehmen: C0004535672P

Mit über 500.000 Versicherten gehört die mhplus Krankenkasse zu den großen
gesetzlichen Krankenversicherungen in Deutschland. Mit vielfach ausgezeichneten
Produkten und Services kümmern sich rund 1.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter um
die Gesundheit unserer Versicherten. In jeder Lebenslage bieten wir unseren Kunden
mehr, als sie erwarten: „Einfach. Mehr. Du.Einfach. Mehr. Du.“
 
Können Sie sich mit dieser Philosophie identifizieren? Dann gestalten Sie mit uns die
Zukunft der mhplus.
 

Zurück zu den Suchergebnissen

 



Mehr Optionen anzeigen

Nach Stichwort suchen

Löschen

Stellen suchen

Wählen Sie aus, wie oft (in Tagen) Sie eine Benachrichtigung erhalten möchten: 7

✉

 Benachrichtigung erstellen
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Für unseren Unternehmensbereich Versorgung und Gesundheitsökonomie Unternehmensbereich Versorgung und Gesundheitsökonomie am
Standort Kornwestheim Kornwestheim  suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt befristet fürbefristet für
mindestens drei Monatemindestens drei Monate Sie als
 
Pflichtpraktikant (d/m/w) PflegekassePflichtpraktikant (d/m/w) Pflegekasse
in Vollzeit oderoder in Teilzeit 
 

Ihre Aufgabe:Ihre Aufgabe:
+ Erstellen von einfachen Bescheiden über die Leistungsansprüche des Pflegegrad 1
(PG1)
+ Rechnungen von Betreuungsleistungen und von VHP prüfen
+ Unterstützung im allgemeinen Tagesgeschäft, z.B. Erfassung von Vollmachten
+ Erfassung von Beratungseinsätzen

Ihr Profil:Ihr Profil:
+ Sie verfügen mindestens über einen Realschulabschluss oder einen vergleichbaren
Abschluss
+ Sie besitzen solide PC-Grundkenntnisse und ein gutes Deutsch in Wort und Schrift
+ Sie sind kommunikativ, aufgeschlossen und besitzen Konzentrationsvermögen
+ Die Eigenschaften Kreativität, Flexibilität und Einsatzbereitschaft gehören zu Ihren
Stärken
+ Medizinische Vorkenntnisse sind von Vorteil

Unser Plus:Unser Plus:
+ Ab dem ersten Tag Ihres Pratkikums werden Sie als vollwertiger Mitarbeiter (d/m/w)
geschätzt
+ Sie lernen in vielfältigen Aufgaben, Ihr Fachwissen praktisch anzuwenden
+ Sie arbeiten eigenverantwortlich an (Teil-) Projekten mit und können Ihre eigenen Ideen
einbringen
+ Sie erhalten umfassende Einblicke in die operative Arbeit einer gesetzlichen
Krankenkasse

Für uns als Krankenkasse sind die persönlichen Erfahrungen schwerbehinderter
Menschen besonders wertvoll. Wir berücksichtigen daher schwerbehinderte
Bewerberinnen und Bewerber mit gleicher fachlicher Eignung bevorzugt. Im Rahmen der
beruflichen Gleichstellung sind Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht.
 
Weitere Informationen Weitere Informationen zur mhplus als Arbeitgeber, unseren Benefits und
Karrieremöglichkeiten finden Sie auf unserer Karriereseite.Karriereseite.
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Interessier t?Interessier t? Dann folgen Sie einfach dem Button "Bewerben""Bewerben" und fügen Ihre
aussagekräftigen Unterlagen bei. Wir freuen uns auf Sie!
 
Bitte beachten Sie, dass wir ausschließlich ausschließlich Bewerbungen, die uns über unser Online-Online-
Bewerberpor tal Bewerberpor tal erreichen, in die Auswahl einbeziehen können.
　
Für Fragen steht Ihnen Frau Monja Freyer unter 07141 9790-9789 gerne zur Verfügung.
Weitere Informationen finden Sie unter https://www.mhplus-krankenkasse.de/.

    

Datenschutz

Impressum

Barrierefreiheit
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